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ÁLLATORVOSI 
MEDICINĂ VETERINARĂ 
12 féléves képzés 
A 12 félév során az állatorvostan-hallgatók komoly felkészültségre tesznek szert mind 
az állatbetegségek felismerésében, valamint ezeknek a megfelelő kezelésében 
ugyanúgy, mint a megelőzésben.   

Ez a szak felkészíti hallgatóit, hogy megfeleljenek az állatorvosi hivatás 
követelményeinek, megtanulnak közeledni úgy az állatokhoz, mint gazdáikhoz. 
Megfelelő felkészülésben részesülnek ahhoz, hogy kutatásokat végezhessenek, és 
megfelelően felelősségteljessé váljanak az élelmiszerek ellenőrzéséhez. 

Alaptantárgyak: anatómia, biokémia, biofizika, informatika, genetika, szövettan, 
élelmezés, élettan, higiénia, mikrobiológia, gyógyszertan, parazitológia, sebészet, 
belgyógyászat, szaporodástan, fertőző betegségek.   

Választható tantárgyak: Vad- és egzotikus állatok betegségei, onkológia, ortopédia, 
őslénytan.  

Szakmai gyakorlatok, képzések: Minden tanév második féléve után a nyári 
vakációban a diákok kötelezően 15 munkanap szakmai gyakorlaton vesznek részt, az 
első négy tanévben saját választásuk szerinti helyszínen (állatorvos vezetésével), az 
utolsó két évben pedig az egyetem keretén belül működő sürgősségi klinikán 
egészíthetik ki az elméleti oktatást gyakorlati tapasztalatokkal. Emellett a diákoknak 
lehetőségük van különböző külföldi tanulmányutakon való részvételre, de az évek 
folyamán az egyetem biztosítja több farmon,  állatorvosi rendelőben, vágóhidakon való 
aktív gyakorlatot is. 

Az egyetem után az állatorvosok elhelyezkedhetnek különböző rendelőknél, az 
élelmiszerkontroll területén, kutatóként, tanárokként, valamint a gyógyszer-
forgalmazás területén. 
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Diákok tapasztalatai: 
A fent említett gyakorlati képzés ellenére aránytalan részletességgel oktatják az elméleti 
reszt, szemben a gyakorlati képzés hiányosságával, annak ellenére, hogy az egyetem 
állandó törekvése ennek a megváltoztatása.  

 
• Bánáti Agrártudományi és Állatorvosi Egyetem, Temesvár 
• Ion Ionescu de la Brad Agrártudományi és Állatorvosi Egyetem, Jászvásár 
• Kolozsvári Agrártudományi és Állatorvosi Egyetem 




